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Cerv ce KaKo a0 MHOXMAN
v genunn y pehem paspegy!

Honywu:
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3a konuKo je 6poj 1 000 sefu 0 npoussopa Gpojesa 1771 47

Oprosop:

Monosury 6poja 484 ysehaj 3a weTBpTuHy ucror 6poja.

Pewerbe:

Ypouw je umao 600 auapa. Konuko My HOBL HEAOCTaje 4a Kyni 4 UCTe niomTe, ako jeaHa
nonTa kowra 178 guwapa?

Oprosop:

¥ xoten je jyue aowno 560 rocrujy. [laHac cy u3 xotena oTawna 123 rocta , a 4owno je
“eTupu nyTa Marbe rocujy Hero jyve. Konuko je gawac roctujy y xoteny?

Oprosop:
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Tou UCTe Kibure KoWTaly YKyNHO 642 AuHapa. KonuKo KOWTa jeHa TakBa krbura?
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(Jemioctamio Mroxnen) Q
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Janu cn curypra?
AKaKko To f1a nposepi?

V138pLUM AeMberbe, @ 3aTUM TaUHOCT PeLetba NPOBEPY MHOKEFbEM.
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Op patux Gpojesa cactasm jeany jeAHAKOCT KOPHCTENM PatyHCKY ONIEpaLUy MHOXetbe 1

jeamy KopucTehn Aerberse:

660, 165,4

9,882,8
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Y Tpehiem pa3spezy CMO Hay UM/ f1a Cy MHOXEFbE U AleTberbe Y33jaMHO CYNPOTHE pavyHCke
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V3pasyHaj npou3soae, a JaTMM NpoBepH Aerberben:
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8.7= jepje
175-5= jepje
446-2= jepje
324-3= jepje

Youn esy MHOXerba U Aerberba, na NoBeXM Napose:

O AaTUX 6pojeBa CacTasyt TauHe jeAHAKOCTH TaKo 42 y CBaKO] KOPUCTIL PaUyHCKy OnepaLuy
MHOXEHbe W erberbe.

Monosury 6poja 364 ysehaj 4 nyTa. MpoBepH TaUHOCT pewerba.
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